

A Szenátus CXL. ülésének határozatai
2015. október 2.

1750. határozat

A Csíkszeredai Kar javaslata alapján a Szenátus elhatározza, hogy dr. Birtalan Ákos docens úrnak, a Sapientia Alapítvány volt kurátorának post mortem tiszteletbeli professzori címet adományoz, a 15 éve létrejött csíkszeredai helyszín alapításában játszott fontos szerepe elismeréseként.

1751.határozat

A Marosvásárhelyi Kar előterjesztése alapján a Szenátus elhatározza, hogy tiszteletbeli professzor címet adományoz dr. Danyi József főiskolai tanár úrnak, a Kecskeméti Főiskola emeritus rektorának, a marosvásárhelyi kar fejlesztésében nyújtott jelentős támogatása elismeréseként.

1752. határozat

A Csíkszeredai Kar előterjesztése alapján a Szenátus elhatározza, hogy nyugdíjba vonulása alkalmával professor emeritus címet adományoz dr. Ambrus Zoltán professzor úrnak.

1753. határozat

A gazdasági főigazgató előterjesztése alapján a Szenátus jóváhagyja a 2015/2016 tanév költségvetésének tervezetét (1. melléklet)

1754. határozat

A Csíkszeredai Kar Kari Tanácsának javaslata alapján, az ülésen elhangzott módosítások figyelembe vételével a Szenátus jóváhagyja a Kar Szervezeti és működési szabályzatát (2. melléklet).

1755. határozat

A Szenátus jóváhagyja az intézmény 2015/2016 tanévben érvényes szervezeti ábráját (3. melléklet).

1756. határozat

A Rectori Hivatal keretében működő Nemzetközi kapcsolatok és közösségi programok iroda átalakításával a Szenátus létrehozza az Erasmus+ Irodát, és jóváhagyja annak Szervezési és működési szabályzatát (4. melléklet).

1759. határozat

A Csíkszeredai Kar javaslata alapján a Szenátus jóváhagyja Dr. Birta Zsuzsanna meghívott társult adjunktusi státusba való alkalmazását, egy éves meghatározott időre szóló munkaszerződéssel.

1760. határozat

A Marosvásárhelyi Kar javaslata alapján a Szenátus jóváhagyja, hogy az Agrármérnöki szak tanulmányi programfelelőse dr. Nyárádi Imre-István adjunktus legyen.

1761. határozat

A Marosvásárhelyi Kar javaslata alapján a Szenátus jóváhagyja, hogy az Agrármérnöki szak szakkoordinátora dr. Pásztor Judit adjunktus legyen.

1762. határozat

A Marosvásárhelyi Kar javaslata alapján a Szenátus jóváhagyja, hogy a Növényorvos mesteri szak tanulmányi programfelelőse dr. Balog Adalbert egyetemi tanár legyen.

1763. határozat

A Csíkszeredai Kar javaslata alapján a Szenátus jóváhagyja, hogy az Alkalmazott közgazdaságtan és pénzügy mesterképzés tanulmányi programfelelőse dr. Lázár Ede docens legyen.

1764. határozat

A Csíkszeredai Kar javaslata alapján a Szenátus jóváhagyja, hogy a Marketing szak tanulmányi programfelelőse (korábbi felelős: dr. Lázár Ede) dr. Szócs Attilát adjunktus legyen.

1765. határozat

A Csíkszeredai Kar javaslata alapján a Szenátus jóváhagyja, hogy a Marketing szak szakkoordinátora (korábbi felelős: dr. Szócs Attila) Kádár Beáta tanársegéd legyen.

1766. határozat

A Csíkszeredai Kar javaslata alapján a Szenátus jóváhagyja, hogy a Vezetés és szervezés mesterképzés tanulmányi programfelelőse dr. Makó Zoltán egyetemi tanár legyen.

1767. határozat

A Vezetőtanács javaslata alapján a Szenátus jóváhagyja a TVSZ módosítását:

4.§ A tanulmányi- és vizsgaügyekben eljáró bizottságok és személyek

A **Tanulmányi és Kredit Bizottság** (TKB) a Kari Tanács szakbizottsága, amely a Szenátus Oktatási Bizottságának felel meg kari szinten. A Bizottság elnöke a kari ECTS koordinátor (oktatási ügyekkel foglalkozó dékánhelyettes vagy kari kancellár), tagjai a tanulmányi programfelelősök **VAGY** a szakok koordinátorai **lehetnek, akiket a Kari Tanács nevez ki**. A Tanulmányi és Kredit Bizottság jár el első fokon a hallgatók tanulmányi- és vizsgaügyeiben, és végzi az egyetem más szakán, illetve más felsőoktatási intézményben teljesítendő, vagy korábban teljesített tantárgy(ak) befogadását, ekvivalenciájának megállapítását. Tanulmányi ügyekkel kapcsolatos munkájában – indokolt esetben – tanácskozási joggal részt vehet az illetékes kari titkár is. A bizottság a tagok számának egyszerű többségével hozza határozatait. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

1768. határozat

A Marosvásárhelyi Kar javaslata alapján a Szenátus jóváhagyja egy kollégiumi nevelői állás létrehozását. (Formator – COR 242401) és a kar adminisztratív álláskeretének ennek megfelelően történő kiegészítését.

1769. határozat

A Szenátus jóváhagyja szociológia szak belső felmérési bizottságának összetételét:

Dr. Gagyai József egyetemi tanár

Dr. Bodó Barna docens

Dr. Tapodi Zsuzsa docens

1770. határozat

A Scientia Kiadó és a Kolozsvári Kar előterjesztésére a Szenátus jóváhagyja dr. Vallasek Magdolna *A román nyugdíjrendszer fejlesztésének irányvonalai a jogharmonizáció tükrében* c. doktori dolgozat megjelentetését a Scientia Kiadónál, 30 példányban.

Dr. Kása Zoltán egyetemi tanár
elnök

Hauer Melinda
főtitkár